



OPŠTINA NIKŠIĆ
SEKRETARIJAT ZA UREĐENJE PROSTORA I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE

Na osnovu člana 24 stav 3 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Sl. list RCG", br. 80/05, "Sl. list CG" br. 40/10, 73/10, 40/11 i 27/13), Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

da je Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine donio Rješenje UP/IO Br. 07-353-27 od 26.06.2014. godine kojim se nosiocu projekta preduzetniku Kristijanu Deliću iz Nikšića daje saglasnost na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za projekat izgradnje i funkcionisanja poslovno-stambenog objekta namjene- autoperionica i vulkanizerska radnja, na katastarskim parcelama broj 104/1 I 104/2 KO Nikšić u Rastocima u Nikšiću.

U provedenom postupku utvrđeno je da je predmetni Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu izrađen u skladu sa važećim propisima i standardima koji se odnose na ovu vrstu objekata te da su istim Elaboratom o procjeni uticaja identifikovani i vrednovani mogući značajni uticaji navedenog projekta i da isti sadrži odgovarajuće mjere za sprečavanje, smanjenje i otklanjanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu.

Rješenjem o davanju saglasnosti Nosiocu projekta je naloženo da realizuje sve predviđene mjere u cilju sprečavanja, smanjenja ili otklanjanja štetnog uticaja na životnu sredinu u svemu kako je predviđeno u poglavlju 7.0. i 8.0 Elaborata o procjeni uticaja te da obezbijedi, na zakonom propisan način, sprovođenje Programa praćenja uticaja projekta na životnu sredinu (monitoring), kako je to predviđeno u poglavlju 8.0 Elaborata o procjeni uticaja.

Nosiocu projekta je naloženo da u roku od dvije godine od dana prijema rješenja pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje projekta u protivnom data saglasnost na Elaborat prestaje da važi. U slučaju bilo kakve promjene u toku izvođenja i funkcionisanje odobrenog projekta Nosiocu projekta je naloženo da se obrati nadležnom organu zahtjevom za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.

Uvid u sadržinu Rješenja može se izvršiti u prostorijama **Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine - Sektora za zaštitu životne sredine** (Zgrada Opštine Nikšić, VIII sprat, kancelarija br.3), u roku od petnaest dana od dana objavljivanja ovog obavještenja.

V.D. SEKRETARA
Nebojša Adžić, dipl.ing.arh.